



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

UNIMONTES UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MONTES CLAROS

Coordenadoria Administrativa

Processo SEI nº 2310.01.0022149/2024-41

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR FORMADOR BOLSISTA PARA ATUAR EM CURSOS DE LICENCIATURA NO ÂMBITO DO SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB)**

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 11/2024 - CEAD/UNIMONTES**

A Universidade Estadual de Montes Claros (Unimontes), por meio do Centro de Educação a Distância (CEAD) da Unimontes, torna pública a **1ª Retificação** do supracitado Edital do Processo Seletivo Simplificado para o encargo de **PROFESSOR FORMADOR**, para atuar como bolsista no âmbito do Sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB), instituído pelo Ministério da Educação/Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (Capes), observando-se as normas discriminadas nas **Portaria do MEC/Capes n.º 309, de 27 de setembro de 2024**, e na **Instrução Normativa MEC/Capes GAB n.º 1, de 1.º de outubro de 2024**, bem como neste Edital.

**1. No subitem 3.7, alínea b, onde se lê:** “Candidatos que optarem por concorrer às vagas reservadas para **pessoas com deficiência** devem apresentar, no momento da inscrição, um **laudo médico** assinado e carimbado por um médico especialista na área da deficiência alegada. O laudo deve indicar a espécie e o grau da deficiência, além de incluir o código da Classificação Internacional de Doenças (CID), e deve ter sido emitido nos últimos 12 meses antes da inscrição.”, **leia-se:** “Candidatos que optarem por concorrer às vagas reservadas para **pessoas com deficiência** devem apresentar, no momento da inscrição, um **laudo médico** assinado e carimbado por um médico especialista na área da deficiência alegada. O laudo deve indicar a espécie e o grau da deficiência, além de incluir o código da Classificação Internacional de Doenças (CID).”.

**2. No Anexo I, Código de Inscrição n.º 26 - Disciplina Fonética e Fonologia do Inglês - Categoria 3 EXIGÊNCIA MÍNIMA (comunidade em geral), onde se lê:** “Graduação em Letras Inglês; Docente concursado efetivo da Unimontes; Especialização *Lato* ou *Stricto Sensu*; Possuir 1 (um) ano de experiência no magistério superior.”, **leia-se:** “Graduação em Letras Inglês; Especialização *Lato* ou *Stricto Sensu*; Possuir 1 (um) ano de experiência no magistério superior.”

**3. No subitem 8.6, alínea a, onde se lê:** “Maior tempo de experiência em EAD;”, **leia-se:** “Maior tempo de Experiência Profissional em Educação a Distância comprovada pela atuação nos Programas do Governo Federal, Estadual ou Municipal, como Professor e/ou Tutor;”.

Montes Claros, 27 de novembro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Christine Martins de Matos, Diretora**, em 27/11/2024, às 15:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017.



Documento assinado eletronicamente por **Dirce Efigênia Brito Lopes E Oliveira, Coordenador (a)**, em 27/11/2024, às 15:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **102564294** e o código CRC **14B632C4**.